

Автор: Administrator

12.10.2012 00:00 -

---



Климат на тибетских высокогорных плато, где живет эта удивительная лисица, крайне неблагоприятный и суровый. Здесь случается и изнуряющая жара, и пронизывающий ветер и сильный мороз. Если в летние месяцы здесь нередко случается тридцатиградусная жара, то зимой температура в тибетских высокогорьях нередко опускается ниже сорокаградусной отметки. И все это постоянно сопровождается сильнейшими ветрами. Для защиты от всех этих погодных условий у тибетской лисицы имеется густой и очень сложно устроенный меховой покров, благодаря которому эта самая маленькая лисица из семейства лисиных переносит все стойко и привычно. Голова тибетской лисицы настолько утопает в шикарном меху, который как бы образует огромный воротник, что кажется квадратной. Образ жизни тибетской лисицы изучен недостаточно, поскольку для селения она выбирает самые дикие и труднодоступные для человека (и не только) места. Долгое время учёные вообще не знали об её существовании, а впоследствии также долго не могли получить её фотографий. Первое же видео вообще появилось только в 2006 году. Жить эта лисица предпочитает парами, порой вместе с партнером выходя на охоту. С другими парами существуют мирно, хотя и имеют свою территорию, но от соседей его не охраняют. Питается исключительно пищухой из отряда зайцевых.